

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАЛЛИНЕЦ

Орган партийного комитета, комитета ВЛКСМ, профкома и МК Саратовского государственного университета имени Н. Г. Чернышевского.

5
декабря
1937 г.
№ 41 (46)

БУДЕМ ГОЛОСОВАТЬ ЗА ТОВАРИЩЕЙ СТРОМИНА И ДУБИНИНА

12 декабря мы будем выбирать депутатов в Верховный Совет СССР. Сейчас по всей стране трудящиеся обсуждают кандидатов в Совет Союза и Совет Национальностей, знакомятся с их жизнью и работой, изучают избирательный закон и Великую Сталинскую Конституцию.

Весь наш великий советский народ горячо приветствует своего вождя и учителя товарища Сталина — первого кандидата в Верховный Совет.

Самых лучших своих сынов, беспредельно преданных партии Ленина — Сталина, посылает народ в Верховный Совет.

Стахановцев полей и заводов, знаменитых летчиков, чьи замечательные подвиги известны всему миру, командиров и политработников нашей непобедимой Красной Армии, славных наркомзудельцев, замечательных ученых, врачей, педагогов — вот каких людей выдвинул народ кандидатами в Верховный Совет.

По нашему Саратовскому городскому избирательному округу кандидатом в Совет Союза зарегистрирован товарищ Альберт Робертович Стромин — орденосец, начальник Управления НКВД по Саратовской области.

Товарищ Стромин около 18 лет провел на чекистской работе и показал себя достойным воспитанником железных наркомов — товарищей Ежова и Дзержинского.

Непримиримая ненависть к врагам социализма, умение разоблачать и выкорчевывать врагов, как бы они ни маскировались, огромная беззаветная преданность делу Коммунистической

партии и советскому народу, — вот черты, которые характеризуют товарища Стромина. Под руководством товарища Стромина органы НКВД Саратовской области проделали большую работу, беспощадно очищая область от право-троцкистской нечисти, разоблачая и громя шпионско-диверсионные гнезда право-троцкистской банды.

И в день 12 декабря трудящиеся Саратовского городского избирательного округа с гордостью отдадут свои голоса товарищу Стромину.

Кандидатом в Совет Национальностей по Сталинградскому избирательному округу зарегистрирован тов. Николай Николаевич Дубинин — знатный стахановец Сталинградского тракторного завода, начальник формовочного отделения литейного цеха СТЗ, член ВКП(б) с 1930 г.

Тов. Дубинин один из инициаторов стахановского движения на заводе, активно борющийся за увеличение количества и качества выпускаемых тракторов. Вместе с партийной организацией он борется против врагов народа, разоблачает их и ликвидирует последствия вредительства. За выдающуюся работу правительство наградило тов. Дубинина орденом Ленина.

Товарищ Дубинин — верный сын рабочего класса, замечательный большевик, поэтому трудящиеся области с радостью отдадут свои голоса товарищу Дубинину.

Все как один пойдем 12 декабря голосовать за лучших сынов нашей замечательной родины, за большевиков, всей своей работой и жизнью доказавших свою преданность делу партии Ленина — Сталина, делу коммунизма.

МОЯ РАБОТА С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Разъяснение Великой Сталинской Конституции и «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» — почетная и ответственная задача. С первых же дней агитаторская работа мне очень понравилась. Я стараюсь как можно проще, понятней передавать домохозяйкам содержание Положения о выборах и Сталинской Конституции, агитировать за лучших людей нашей родины — кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Не ограничиваясь только чтением отдельных пунктов, объясняя прочитанное по нескольку раз, спрашиваю, и только тогда, когда вижу, что понятно, продолжаю дальше. Я стараюсь, чтобы домохозяйки активно участвовали в обсуждении прочитанного, часто это удается — разверты-

вается беседа, задаются вопросы, вспоминаются отдельные факты из жизни.

В моем кружке занимается 8 человек. Посещают хорошо. Кроме домохозяек я всегда стараюсь привлечь остальных жильцов дома. Довольно часто остаются на занятия соседки, зашедшие посидеть к хозяйке квартиры. Кстати сказать, нужды в помещении кружок не терпит, так как две домохозяйки предоставили в наше распоряжение комнату. Домохозяйки проникаются сознанием всей сложности и ответственности текущего момента. 12 декабря они все как одна придут голосовать подготовленными.

Агитатор 62-го уч.
И. Окрокверцова



За верных сынов Советского народа

Скоро мне придется заполнять избирательный бюллетень. Я уже переживаю этот момент и жду того часа, когда я подойду к избирательной урне и опущу бюллетень с фамилиями наших лучших людей. Опуская этот бюллетень я вспомню о своей жизни.

Когда я родился в 1911 году у отца середняка, уходившего на заработки в город, было 6 человек жили мы плохо, все неграмотные, перебивались одним хлебом. Забрали в 1914 году отца на войну, помучился он в окопах и с первым сигналом о революции ушел домой, а потом вступил в Красную Армию. Отгремела гражданская война, началась новая жизнь. Я стал учиться, работать и в 1929 году подал заявление о приеме в колхоз. Старик-отец сначала не верил в колхозы, а я записался. Начали мы строить колхоз почти одни, молодые ребята. Ремонтировал я колхозный инвентарь, видел кому ремонтировал, поэтому хорошо работал. А кулачье не унималось, оно распускало анти-советские сплетни, вредило нам. Народ стал уходить из колхоза, осталось нас одиннадцать хозяйств в колхозе и вот... я никогда этого не забуду, в колхоз пришла газета со статьей товарища Сталина «Головокружение от успехов». И мы, понявшие наши ошибки начали быстро их исправлять.

Мы колхозники показали на что способны колхозы и к нам снова вернулись все, которые ушли из колхоза под влиянием кулацкой агитации и перегиба. Сейчас счастливо живет мой колхоз. Меня отпустили на работу в город. Здесь я увидел как работают рабочие, услышал про Стаханова, убедился, что стахановцы очень хорошо работают для родины. Стал я работать по-стахановски. Сначала норму выполнял на 95 проц., а потом — на 175 проц. Так я работаю уже год. Стал я сейчас вдвое больше получать зарплаты, много читать, учиться. Я убедился, что значит по-стахановски работать для родины.

Мне теперь вполне ясно, что моя жизнь никак несравнима с дореволюционной жизнью моего отца. Мне открыты все дороги. И вот теперь, в эти радостные дни, когда надо избрать в Верховный Совет лучших людей из рабочих, крестьян и интеллигенции, я буду голосовать за твердых большевиков, за тт. Стромина и Дубинина. Я, Александр Герасимов, отдаю свой голос этим преданным коммунизму товарищам. Я голосую за железных стахановцев потому, что они под руководством нашего великого Сталина дали мне счастливую жизнь. Я призываю всех избирателей отдать свои голоса тт. Стромину и Дубинину.

Стахановец завода № 2
А. Герасимов

СПАСИБО ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ ЗА ЗАБОТУ

Нам, домашним хозяйкам, также разъясняют Сталинскую Конституцию и избирательный закон, мы наравне со всеми трудящимися будем 12 декабря голосовать за наших кандидатов — лучших, преданных народу большевиков. У нас агитатором работает студент Университета Архипов, он хорошо, просто по-нашему, по-рабочему, разъясняет нам о выборах в Верховный Совет. Рассказал о нашем кандидате в Совет Союза товарище Стромин и в Совет Национальностей — товарище Дубинин.

Мы, домохозяйки, знаем куда и для чего избираются наши депутаты тт. Стромин и Дубинин. Мы читаем книгу Михаила Ивановича Калинина "Что дала советская власть трудящимся".

Сталинскую Конституцию, читаем газеты, внимательно следим за тем, как трудящиеся нашей страны готовятся к 12 декабря — дню выборов в Верховный Совет.

Спасибо товарищу Сталину за его заботу о нас, домохозяйках, женщинах, которые раньше при царском строе жили в нужде и унижениях. Мы, женщины, были в царское время бесправными, а теперь полноправны, как и все трудящиеся. 12 декабря мы будем голосовать за лучших наших большевиков, которые охраняют интересы народа. Мы, домохозяйки, будем голосовать за товарища Стромина и товарища Дубинина.

Домохозяйка А. Душевская (дом № 58). По Б. Казачьей улице.

ИЗУЧИЛИ ПОЛОЖЕНИЕ О ВЫБОРАХ

Мы, домохозяйки Первомайской ул. д. № 169, 12/ХП 37 г. будем все голосовать за депутатов в Верховный Совет СССР, которые будут защищать интересы нашей трудовой родины.

Приносим агитатору, работающему с нами, тов. Окроквериховой, благодарность за ее внимательный и товарищеский подход, главное за то, что ясно показала нам, что мы, женщины, по Сталинской Конституции имеем равные права на образование, на труд и на отдых, за то, что хорошо ознакомила нас с Положением о выборах.

По поручению коллектива домохозяек
Мидованова А. А.

АГИТАТОР РАБОТАЕТ ХОРОШО

Агитатор Архипов проводил с нами, домохозяйками, занятия точно и аккуратно. Разъяснял нам все непонятные вопросы, касающиеся выборов и порядка голосования, снабжал подсобной литературой, газетами, брошюрами. Кроме изучения "Положения о выборах в Верховный Совет СССР", сейчас мы занимаемся изучением великой Сталинской Конституции СССР.

После проведенных занятий мы почувствовали себя более подготовленными к такому величайшему событию, как выборы в Верховный Совет СССР. Я свой голос отдаю за лучших людей нашей родины тт. Стромин и Дубинина.

Домохозяйка д. № 58 по
Б. Казачьей ул. Бучинская М.

ВЕЛИКАЯ ЗАБОТА

Скажите мне, в какой еще державе
Или в стране какой-нибудь другой
Я мог мечтать о подвигах и славе,
О жизни радостной, счастливой, трудовой.
И Вы, друзья, в взволнованном ответе
Мне скажете веселая полны,
Что нет нигде такой земли на свете,
Такой чудесной солнечной страны.
И вот в стране, где все свежо и ново,

Где гнет и рабство сброшены навеки
Звучит так гордо пламенное слово,
Но всем знакомое, простое — человек.
И лишь теперь в моем двадцатом веке
Правительство и штаб большевиков
Полны забот о каждом человеке
О счастья миллионов и веков.
И вот теперь, уже заботы эти
В законе новом солнечно горят,
Они в анналах будущих столетий
Величие эпохи сохраняют.

ВНИМАНИЕ!

Избирательная комиссия 67-го избирательного участка помещается в помещении Кировского райсовета Осоавиахима (Большая Садовая, 224).

Члены комиссии дежурят ежедневно с 12 до 8 вечера. Выборы будут происходить 12 декабря 1937 года с 6 часов утра до 12 часов ночи.

Идя на выборы, не забудьте захватить с собою документы, удостоверяющие вашу личность.

Избирательная комиссия

ОБЪЯВЛЕНИЕ

62-я участковая избирательная комиссия помещается в 12-й средней школе (уг. Ленинской и Пугачевской) в первом этаже, правая сторона.

Члены комиссии дежурят ежедневно с 12 час. дня и до 9 часов вечера.

Избирательная комиссия

М. ИСАКОВСКИЙ

В ДВЕНАДЦАТЫЙ ДЕНЬ ДЕКАБРЯ

Пусть наша земля молодеет
Пусть радостней всходит зря!

Мы лучшее платье оденем
В двенадцатый день декабря.

Украсим колхозные хаты,
Чтоб празднику всюду сверкать!

Пойдем выбирать депутатов,
Верховную власть выбирать.

Навеки нам отданы пашни,
Навеки — поля и леса.
И знают колхозники наши
Кому отдавать голоса.

Кто вел нас дорогой славы,
Дорогой борьбы и побед,

Того, по законному праву
Пошлем мы в Верховный Совет.

Кто дал нам счастливую долю
На сотни, на тысячи лет,
Того нерушимую волей,
Пошлем мы в Верховный Совет.

Того, кто предателей — гадов
Решительно сводит на-нет,
Кто бьет по врагам без пощады
Пошлем мы в Верховный Совет.

И скажем мы снова и снова
В двенадцатый день декабря
И пусть наше верное слово,
Как птица летит за моря.

Мы скажем, что счастье искали,
Мы скажем, что счастье нашли.

Мы скажем: Да здравствует
СТАЛИН!
Великая правда земли!

Огромный интерес к выборам

Ко мне прикрепил 8 домохозяек по 62-му избир. участку.

Когда я приходил к ним, то наблюдал большое желание изучать Конституцию и "Положение о выборах в Верховный Совет СССР". Они уже тогда спрашивали о том, где заниматься и тогда т. Горбунова А. И. охотно согласилась, чтобы занятия проходили в ее квартире. На первом занятии не присутствовала одна слушательница по случаю болезни. Я рассказывал о нашей Родине, показывал на карте как велик наш Союз, показывал по схеме Государственное устройство СССР. Особенно слушатели интересовались вопросом о нашей стране: ее величине, количестве населения, богатствах. А когда я касался вопроса о положении крестьян до Октябрьской революции, то 60-летняя домохозяйка Горбунова А. И. три раза прерывала меня и рассказывала, как семья их жила без земли, в нищенских условиях при царизме. Тов. Горбунова не пропустила ни одного участкового собрания и ходила на собрание в 12-ю школу, где выступал т. Стромин. Другая слушательница т. Караулова М. И. (тоже около 60 лет) попросила брошюру "Положение о выборах в Верховный Совет СССР", чтобы читать дома. И когда я спросил на следующем занятии, что читала, то она знала наизусть, сколько посылает депутатов в Верховный Совет СССР каждая Республика Союзная, Автономная и автономн. обл., хорошо рассказала о двух палатах Верховного Совета.

На следующем занятии запрос на литературу оказался таким, что у меня нехватило ее для всех. А на занятии 28 ноября пришло еще 3 новых домохозяйки.

Моя работа и мои слушатели

Придя на участок, я начала знакомиться с моими слушателями. Почетные у меня слушатели: Васильевой Марфе Захаровне 63 года, а Воробьевой Екатерине Кирилловне 80 лет. Правда, есть и помоложе. Думала, трудно будет с нашими старичками работать, но первое занятие опрокинуло мои страхи. Старички не только не отстают от молодых, но и являются самыми примерными слушателями.

Вот Марфа Захаровна. За все время не пропустила ни одного занятия и ни одного митинга, она всегда первая приходит на занятия. На занятии меня внимательно слушает, расспрашивает, сама рассказывает о своем житье-бытье. Я бы хотела привести момент одного моего занятия.

...6 часов. На занятие пришли 5 человек. Трое отсутствуют. Для того, чтобы сразу втянуть в работу, я задаю несколько вопросов.

— Скажите, в каком избирательном участке вы будете голосовать? Тов. Келин отвечает: "В 62-м участке в 12-й средней школе."

— Тов. Леонтьева, — обращаюсь я, — когда и в какие часы бу-

дут проходить выборы? Тов. Леонтьева отвечает: "12 декабря с 6 часов утра и пока не кончится, может два, может три дня, как проголосуем".

Ее тут же поправляет тов. Монсеева. "Нет, неправильно, выборы будут проходить с 6 ч. утра до 12 часов ночи".

Я задаю вопрос. Кто будет избираться в Саратов в Совет Союза и в Совет Национальностей? Марфа Захаровна, немного смутившись, говорит: "Альберт Робертович Стромин", а тов. Леонтьева помогает ей: "и Николай Николаевич Дубинин".

Так начинается мое занятие. Я рассказываю о том, кто выдвигает кандидатов, о наших общественных организациях. Время позднее, — 8 часов. Занятие кончается.

Таким методом я всегда провожу занятия. Занятия проходят живо, интересно. Я довольна и мои слушатели довольны.

Агитатор жакта № 74
Сафонова Л.

Врид. отв. редактора
П. П. ЕГОРСКИЙ

Облит № В/1886 Тираж 1000
Саратов. Типография Облместарома.